
 (2 المستوىالحساب الذهني ) في سريعرائز  

 

 

 الاسم العائلي والشخصي..............................................
 

 

③ سلسلة ② سلسلة   ① سلسلة    

  7 + 7 =     9 + 1 =     2 + 1 =  

  8 + 6 =     6 + 2 =     1 + 3 =  

  9 + 8 =     3 + 7 =     4 + 1 =  

  7 + 4 =     1 + 8 =     3 + 3 = 

  4 + 8 =     4 + 6 =     2 + 6 =  

  6 + 9 =     9 + 2 =     5 + 1 =  

  7 + 8 =     5 + 6 =     4 + 5 =  

  8 + 8 =     7 + 5 =     2 + 5 =  

  9 + 9 =     5 + 9 =     7 + 0 =  

  9 + 4 =     6 + 7 =     7 + 2 =  

 

  



 (3 المستوىالحساب الذهني ) في سريعرائز  

 

 

 الاسم العائلي والشخصي..............................................
 

 

③ سلسلة ② سلسلة   ① سلسلة    

  10 – 9 =     8 + 6 =     2 + 1 =  

  10 – 4 =     6 + 7 =     3 + 3 =  

  11 – 3 =     7 + 8 =     4 + 5 =  

  12 – 9 =     8 + 5 =     7 + 0 = 

  14 – 8 =     9 + 9 =     6 + 2 =  

  12 – 5 =     4 – 2 =     3 + 7 =  

  15 – 6 =     7 – 3 =     4 + 6 =  

  14 – 7 =     5 – 0 =     9 + 2 =  

  17 – 9 =     8 – 5 =     5 + 9 =  

  13 – 8 =     9 –１=     7 + 4 =  

 

  



 (4 المستوى) ذهنيالحساب ال في سريعرائز  

 

 والشخصي.............................................. الاسم العائلي
 

 

③ سلسلة ② سلسلة   ① سلسلة    

  3 × 7 =     7 – 3 =     2 + 2 =  

  2 × 5 =     8 – 5 =     5 + 3 =  

  5 × 8 =    10 – 4 =     4 + 6 =  

  4 × 4 =    11 – 3 =     9 + 2 = 

  7 × 2 =    12 – 9 =     6 + 7 =  

  6 × 9 =    14 – 8 =     8 + 6 =  

  8 × 6 =    15 – 6 =     9 + 7 =  

  9 × 3 =    14 – 7 =     7 + 8 =  

  8 × 8 =    17 – 9 =     8 + 5 =  

  9 × 7 =    13 – 8 =     9 + 9 =  

 

  



 (5 لمستوىا) ذهنيالحساب ال في سريعرائز  

 

 

 الاسم العائلي والشخصي..............................................
 

 

③ سلسلة ② سلسلة   ① سلسلة    

  6 × 3 =     2 × 4 =     5 + 3 =  

  7 × 5 =     3 × 5 =     4 + 6 =  

  9 × 4 =     5 × 9 =     9 + 2 =  

  8 × 2 =     4 × 8 =     6 + 6 = 

  7 × 7 =     3 × 7 =     7 + 8 =  

  8 × 9 =     5 × 5 =     7 – 2 =  

  6 × 8 =     2 × 6 =     10 – 4 =  

  7 × 6 =     4 × 7 =     12 – 9 =  

  9 × 7 =     3 × 8 =     15 – 6 =  

  8 × 6 =     4 × 6 =     13 – 8 =  

 

  



 (6 المستوى) الذهنيالحساب  في سريعرائز  

 

 

 الشخصي..............................................والاسم العائلي 
 

 

③ سلسلة ② سلسلة   ① سلسلة    

  6 × 3 =     2 × 4 =     5 + 3 =  

  7 × 5 =     3 × 5 =     4 + 6 =  

  9 × 4 =     5 × 9 =     9 + 2 =  

  8 × 2 =     4 × 8 =     6 + 6 = 

  7 × 7 =     3 × 7 =     7 + 8 =  

  8 × 9 =     5 × 5 =     7 – 2 =  

  6 × 8 =     2 × 6 =     10 – 4 =  

  7 × 6 =     4 × 7 =     12 – 9 =  

  9 × 7 =     3 × 8 =     15 – 6 =  

  8 × 6 =     4 × 6 =     13 – 8 =  
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